Zadanie domowe z WK | — seria |V (24 marca 20231)
(gr. dr hab. Piotra MARKA, prof. uczelni) czas na rozwiqzanie - 1 tydzier

Zad.1. Poréwnac bezpieczenistwo dwéch standw naprezenia i ll. W rozwigzaniu postuzy¢
sie hipotezg Treski. Czy zastosowanie hipotezy Hubera doprowadzi do tego samego
wyniku? Wyznaczyé wspoétczynnik bezpieczenstwa ne dla stanu Il stosujgc hipoteze
Hubera. Przyjac¢ granice plastycznosci réwng Re =400 MPa
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezen podano w MPa.
Uwzglednic¢ znaki naprezen pokazane na rysunku.

Zad.2. Dany jest stan naprezenia:
o ox=)0, Oy=-0 0; =0, oy =Y0o,  1,=0, Tx=0
e R. =280 MPa
e Dla jakiej wartosci o spetniony jest warunek ne>3?

Uwaga: Przeprowadzi¢ obliczenia dla obu hipotez wytrzymatosciowych.

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



